
 

 

 

 

Όνομα: ......................................................................... 

1. Σημειώστε με ✓τα κουτάκια, ώστε να ισχύουν τα κριτήρια διαιρετότητας. 

 

Αριθμοί Διαιρέτες 

2 3 4 5 9 10 25 

18        

150        

1.306        

65        

540        

19.350        

271        

128        

1.800        

105        

2.300        

5.788        
 

2. Συμπληρώστε τους αριθμούς, ώστε να διαιρούνται ακριβώς με: 

 το 9 

  35...  1.80...  97... 

 το 4 

80...  3.70...  3.12... 

 



 το 3 

  51...  3...   6.17...  

 το 5 

55...  34.67...  8... 

 το 2 

87...  39...   7.06... 

 

 

3. Ποιοι από τους παρακάτω αριθμούς διαιρούνται ταυτόχρονα με το 2, το 

4, το 5 και το 9; 

 

 

2  

4  

5  

9  

Κοινοί 

αριθμοί 

 

 

4. Το σχολείο μας έχει 252 μαθητές. Μπορούν να παραταχθούν σε τριάδες 

ή τετράδες και γιατί; 

 

 

 

 

 

360,   478,   38.700,   6.300,   694,   5.860,   6.120,   308,   2.700 

ΛΥΣΗ 


